

РАБОЧИЙ КЛИЧ

Ковров, Ивановской обл.

28 МАЯ 41.5

Театр имени А. Н. Островского в Коврове

ЗУБ

С 31 мая в Коврове будет работать Кашежемский драматический театр имени А. Н. Островского. Это будет первая встреча коллективов нашего театра с трудящимися Коврова. Творческие работники театра чрезвычайно рады этому. Коллектив театра надеется, что спектакли, которые мы покажем в клубе им. Ленина и в клубе Металлистов, будут для них приятны и интересны зрителями.

Трудящиеся города увидят лучшие спектакли нашего театра. Мы покажем пять пьес русского и западно-европейского классического репертуара и семь пьес советского репертуара. Например, трудящиеся увидят спектакль «Маленькая». Эта пьеса известного советского драматурга А. Афиногенова, получившая недавно премию, рассказывает о судьбе девочки, оказавшейся в очень трудном положении по вине своей матери. При помощи благородных советских людей Маленькая, попав в дом своего деда, вырастает полноценным советским человеком и своим присутствием в

доме деда — ученого, оторванного от жизни — повседневной жизни, приближает и строго ученого к советской действительности.

Зрители увидят и такой патристический спектакль, как «Ночь серебряная», рассказывающий о боевой жизни советских партизанов. Это спектакль героически выжитых дней.

Мы покажем также спектакль «Застава». В далекой северной дельте идет борьба за добычу драгоценной металлы. Вокруг и вокруг техники машинистов и дирижера. Старый человек думает «воспитатель», приближенный к жизни культуры, освещают технику и переживаются «фами», ставящие спектакли.

Будут показаны две советские комедии «Кто смеется последним» — комедия белорусского драматурга Крайшвы, за которую, как известно, драматург получил Сталинскую премию, и комедию Сталинского лауреата, украинского драматурга, депутата Верховного Совета СССР, орденоносца Александра Корнейчука «В степях Украины». Эта блестящая

комедия, написанная А. Корнейчуком на живом материале колхозной действительности, смотрится с исключительным интересом. Неудачливо этот спектакль поставлен лучшими театрами страны.

Из классического репертуара театр привезет в Ковров две пьесы В. Гюго «Король забавляется» и «Мария Тюдор». Рассказывать о содержании этих спектаклей нет надобности. Известно, что эти пьесы идут на сцене всех театров мира в течение всех десятилетий с огромным успехом, несколько потеряв значимости и остроты. Наконец, театр покажет «Коварство и любовь» Ф. Шллера и чудесную комедию Гальдемыта «Ночь ошибок».

Творческий коллектив театра надеется, что первая встреча с трудящимися Коврова будет полезной и мы постараемся приложить все силы к тому, чтобы не только установить дружбу зрителей с театром, но и закрепить эту дружбу на будущее.

М. МАЗЕНИН, директор театра им. А. Н. Островского.